

■他是南通市公安局刑警支队长

■他领导的集体曾被国务院授予“特别能战斗刑警队”

江海神探顾瑛办案途中遇车祸殉职

快报讯 (通讯员 沈官轩 记者 言科) 记者昨天从南通市公安局获悉,前天下午4时,南通市公安局刑警支队支队长顾瑛在赶赴如东办案途中不幸遭遇车祸,因抢救无效因公牺牲,享年58岁。

顾瑛从警32年,他所领导的南通刑警队伍在全国警界享有盛誉,其打出的南通“命案必破”的口号众所周知。连续18年来,南通全市杀人案件破案率在95%以上,其中有六年命案全破,南通刑警支队因此被国务院授予“特别能战斗刑警

队”,而顾瑛本人也被人称为“江海神探”。

据南通市公安局提供的消息称,自今年7月底以来,南通市港闸区和如东县相继发生两起杀人命案,作为刑警支队的负责人,顾瑛连续多日加班加点,奔波在几个专案指挥部之间,奋战在一线。

前天下午,南通地区普降暴雨,顾瑛带领支队侦察员乘坐警车由南通前往如东专案指挥部,在途经通州区十总镇路段时不幸遭遇车祸,与相向行驶的一辆拖拉机发

生碰撞受伤,顾瑛与事故中的其他伤者随即被紧急送往通州区人民医院抢救,因伤势严重顾瑛不幸牺牲,其他伤者仍在抢救之中。

事故发生后,南通副市长、市公安局局长秦剑平立即率领军市局的领导前往通州,布置抢救并部署善后事宜。

昨天公安部副部长黄明闻此噩耗后,发来唁电对其因公牺牲表示沉痛哀悼,并称其为“公安战线的优秀楷模和杰出代表”。江苏省公安厅、公安部刑侦局都发来唁

电,表示深切哀悼。

据悉,顾瑛的追悼会将于今天下午在南通举行。

顾瑛生平:

顾瑛1953年6月出生,1978年参加公安工作以来,先后30余次被公安部、省委省政府、省公安厅、南通市委市政府及各级部门表彰为先进工作者、先进个人、先进标兵、廉政勤政好干部。其中,2000年3月被公安部评为“全国优秀人民警察”,2001年4月被江苏省人民政

府授予“江苏省劳动模范”称号,2003年7月被南通市委市政府评为“人民满意政法干警”并记个人二等功。

2005年8月,顾瑛同志带领的刑警支队被国务院授予“特别能战斗刑警队”荣誉称号,被中组部等四部委评为“全国人民满意的公务员集体”,被公安部表彰为“全国公安机关爱民模范集体”,先后荣立集体一等功2次、二等功2次。他本人曾受到胡锦涛、温家宝、周永康等党和国家领导人的亲切接见。

射阳县纪委一官员医院内跳楼自杀

经初步调查,死者生前患有抑郁症

快报讯 (记者 邢志刚) 2010年8月27日,江苏射阳县纪委监察室的一位副主任在县人民医院楼上坠下,经警方初步认定,死者生前患有抑郁症。

昨天下午2时,射阳县警方接到报警,称射阳县人民医院住院部有人坠楼。警方赶到现场时发现,在医院住院部大楼北侧墙脚处摆放水泥管道的空地上,有一名男子趴在地上,耳朵可以看到有血流出,其上身穿短袖白衬

衫,下身穿一条淡蓝色长裤,一只脚上穿有皮鞋,另一只皮鞋不知去向,腰间的黑色腰带断裂。

围观的人群中一位姓王的目击者告诉记者,他在去看望住院部的患病亲属时路过空地几米外的窗口,扭头看到天上掉下一个白影子,还以为是什么东西落下来,可定神贴近窗户一看,是个穿白上衣的人趴在地上,此人刚坠地时腿脚不停地颤动着,头部一直流血。

后经警方确认,坠楼者已经死亡,坠楼起点在8至10楼之间,已排除了他杀的可能。死者戴某,今年43岁,本地人,任射阳县纪委监察室副主任。射阳县公安局刑警大队一位不愿意透露姓名的负责人称,经初步调查,死者生前患有抑郁症,自杀原因可能和抑郁症有关。

记者当天采访了射阳县纪委的工作人员,他们都表示“不便多说”。有一位自称和戴某关

系很好的同事透露,戴某近日没有什么不正常情绪表现,事发当天上午还参加他人的葬礼,但是到中午吃饭时却找不到他,打电话给他也不接。

此前在2004年7月30日,射阳县纪委的另外一名主任在同一地点跳楼自杀;2009年2月8日,射阳县地税局新任仅一月的局长吊死在自己办公室里。对这两起官员自杀的原因,警方都鉴定死者生前患有抑郁症。

»很雷人

“老赖”冲镜头做“V”字手势

快报讯 (通讯员 润莹 记者 陶维洲) 两天来,镇江润州法院开展集中执行活动,依法对20余名欠账不还的“老赖”实施传唤,进行司法训诫,敦促其履行还款义务。在训诫现场,不少“老赖”的雷人行为让人瞠目。

浴场老板王某拖欠工程款10万元,长期躲着债主和法院。27日,法院执行人员找到了王某,对其进行传唤,王某学着电视剧中的镜头,大声说:“我要打电话给我的律师,看看你们把我带走有没有法律依据。”在得到他的律师朋友肯定的答复后,垂头丧气地被带到了法院。

在法院训诫现场,大部分“老赖”面对电视镜头都低下了头,表示积极筹钱还款,但有一位却面对摄像机嬉皮笑脸,手指做出“V”字型,口中大喊“耶”,把现场的法官和记者全部雷到。更富戏剧性的是,一位“老赖”被带上警车的同时,他的老婆竟然把被子和衣服同时送上警车,法官问她为什么这么做,她说:“欠钱不还估计要进局子了,早点把东西准备好,免得到时抓瞎。”

法官告诉记者,老赖行为是对“欠债还钱”道德和司法执行权威的双重挑战,必须依法进行规制。经过两天的传唤和训诫,执行人和被执行人达成和解协议9项,执行到位款项60余万元。大部分“老赖”迫于强大的司法压力,积极筹款还钱。但仍有4名“老赖”抗拒执行,法院依法对其进行司法拘留,昨天下午已经送往看守所执行。

刚出生男婴三楼坠下,不治身亡

孩子母亲宿舍分娩,事发后被发现在拖地上的血迹



医生正在全力抢救

快报讯 (通讯员 陈萍 李凯 记者 刘国庆) 昨天中午,常州新北区一家工厂宿舍区发生骇人一幕,一名刚出生的男婴从三楼坠下。被现场工人发现后紧急送往医院,但经过抢救男婴不幸

死亡。

中午十二点多钟,新北区某厂区的水泥地上有个小孩在哭,住在附近正在家中吃饭的人们听到后立即出来寻找,眼前的情景让人们吓了一跳,只见一个蛇皮袋包着一个刚出生的男婴,孩子身上全是血。人们的惊叫声吸引了一群厂里的工人,他们立即前往孩子坠落地的工厂三楼宿舍,看到女工邓某正在拖地上的血迹,她的身上满是鲜血。闻讯赶来的车间主任问她怎么回事,她却闭口不言,车间主任立即打110,同时打120,将男婴和孩子的母亲邓某送到常州市妇产医院。医院立即为邓某进行了子宫积血处理、会阴缝合和消炎处理(因在宿舍自行分娩,没有进行保护措施),已无大碍;男婴却因为外伤较为严重,转送至常州市儿童医院。

常州市儿童医院儿外科主任袁捷检查男婴的病情后介绍说,该患儿下午2点25分左右转

来,体重2.5公斤,来时呼吸暂停,低体温,心率148次/分,有微弱的呻吟声,血压测不到,口唇发紫,全身皮肤有不规则擦伤,右上肢关节畸形,头顶部皮肤血肿,病情危重。经过两个半小时抢救后死亡。

据了解,孩子母亲是安徽来常打工人员,昨天本来上白班,却请假没来,一个人在宿舍休息,具体情况没人知道。男婴是如何摔下楼的,目前警方正在调查处理。厂方一些工人介绍说,邓某身形胖,个矮,走路很快,几乎没人看出她已怀孕。

不过,也有知情人士介绍说,邓某十月怀胎,自己却浑然不知,男友在一个月前也联系不上了。昨天晚上,突然发现自己肚子疼,整整疼了一个晚上,昨天疼得更为严重,直至中午分娩了一男婴。对此,警方正调查了解。

据围观群众透露,邓某的母亲得知该事情后,当场给了女儿两个耳光。

开启变频空调“舒适体验”新时代

——美的“超微感”舒适变频空调柜机新品 V180

8月25日,美的空调2011年变频柜机新品V180耀世登场,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”三方面打造“超微感”舒适变频空调新标杆,一切从提升消费者舒适体验的人性化设计理念和功能配置,当仁不让地引领着行业的风向标,宣告变频空调全面迎来“舒适”时代。美的超微感舒适变频空调柜机V180,可根据使用空调人员的多少

变化,以及室内外温度的变化情况,自动调节空调运行频率(压缩机转速),进行可达10赫兹的恒温精控,实现超乎想象的恒温舒适。

炎热夏天,大家在使用空调的过程中,往往会因为室内空气干燥而引发“空调病”。为保持室内的湿度达到舒适要求,美的超微感舒适变频空调柜机V180达到设定温度后将自动转为柔性温和的制冷方式,减少空调制

冷过程中的除湿量,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤滋润舒爽,是爱美重健康人士的最佳选择。

此外,美的超微感舒适变频空调柜机V180,可低频持续运行,不会产生像普通空调那样断断续续冲击性的噪音,而且室内外风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音。

»很浪漫

四川什邡向全国邀约

征集99对赈灾新人 千年红豆树见证婚礼

昨天,“5.12”地震重灾区四川什邡市向全国发出“浪漫邀约”:公开征集99对曾经为灾区做出贡献的青年男女,重回什邡举行一场浪漫而难忘的集体婚礼。目前,活动组委会已面向全国开始征集,也欢迎咱们江苏的志愿者情侣踊跃报名。

报名新人得为灾区出过力

前年,什邡作为地震重灾区,得到了来自全国各地志愿者的帮助和支持。现在,随着重建工作有条不紊地进行,这里已经发生了翻天覆地的变化。“这离不开无数志愿者的功劳啊,多希望大家回来看看。”据什邡市政府相关负责人介绍,新郎新娘中只要其中有一方曾经在5.12抗震救灾及灾后重建中,到灾区参加过抗震救灾和灾后重建工作,或者为灾区捐款捐物等奉献过爱心的都可报名参加,报名时间从即日起至8月30日截至。活动组委会将在9月5日前从报名人士中遴选出99对新人。

千年爱情树下结同心

在9月22日,这场盛大的婚礼将在什邡一棵千年“爱情树”的见证下举行。这棵“爱情树”实际上是一棵千年红豆树,高50米,要4人才能合抱。这棵树也一直当地年轻人看作爱情美满的象征。地震中,古树幸运地得以保全。现在,它还要给全国的99对新人送上深厚的祝福。

婚礼的安排也颇具当地特色。仪式上,新人不但共同传递月老红线、交换信物,还要喝同心水、挂同心锁、打同心结等。此外,新人们还可以参观地震遗址及灾后重建成果,并进行放河灯、燃放主题焰火等自助联欢活动。

【报名方式】

想报名参加的市民们注意啦,报名的具体流程,请登录网址 <http://www.hongdouhong.net/> 查阅。报名材料请扫描后发送至邮箱: sfmarry@163.com。报名过程中有任何疑问,可拨打0838-8108108、13890277806咨询。

【爱情征集令】

如果你是符合条件的志愿者,也许你曾与爱人一同为灾区的同胞焦虑,也许你与爱人正是相识相爱在重建工作中,也许你们的爱情共同经受过灾难的洗礼……欢迎致电快报热线13770596060或96060,跟我们分享你特别的爱情经历。快报记者 钟晓敏 沈晓伟